Mogielnica 17 sierpnia 20121

‘Wykonawcy, zainteresowani udziatem
w konkursie na tworcze prace projektowe
nr sprawy IR-7020.12.2012
Dotyczy:
Opracowanie koncepciji stanowiacej podstawg do wykonania projektu budowlanego i wykonawczego
budynku Urzedu Gminy i Miasta w Mogielnicy.

Gmina Mogielnica na rzecz i w imieniu ktorej wystepuje Urzad Gminy i Miasta
Mogielnica dziatajac jako Zamawiajacy ww. konkursie, zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwieh publicznych (Dz. U z 2010 Nr 113, poz. 759
ze zmianami) oraz zgodnie z punktem 4 Regulaminu Konkursu niniejszym zawiadamia
Pafstwa o tym, ze po dniu 10.08.2012r. (terminie koficzgcym etap sktadania pytan i
wnioskow) wptynely zapytania i prosby o wyjasnienie przedmiotowego konkursu.

Ponizej przedstawiamy tres¢ zadanych pytan oraz udzielone na nie odpowiedzi i wyjasnienia:

Pytanie 1

Prosze o wyjasnienie sformutowania zawartego w VIL1.3 _szczegblowe opracowanie pracy
konkursowej”, czy nalezy rozumiec jak w VL1.2 — ,szczegblowe opracowanie peino
branzowej dokumentacji projektowej.”?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 2

Prosz¢ o wyjasnienie na czym ma polega¢ przerdbka lub adaptacja pracy konkursowej,
o czym mowa w VIL.1.32) 1z czego ma wynikaé taka potrzeba (na jakim etapie)?

Odpowiedz:

Przez to pojecie Zamawiajacy rozumie koniecznosé dokonania zmian na etapie np. uzyskania
pozwolenia na budowe lub ewentualnie konieczno$é wprowadzenia zmian, przerdbek lub
adaptacji na etapie wykonywania czynnosci nadzoru autorskiego.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy przewiduje wprowadzenie do pracy konkursowej zmian, czy tylko
wprowadzenie do projektu zalecen sadu konkursowego, jezeli przewiduje zmiany to jakiego
typu i na jakim etapie?

Odpowiedz:

Ewentualne zmiany nastapi¢ moga w trakcie ustalen zwiazanych z negocjacjami majacymi na
celu zawarcie umowy z Wykonawcg w trybie przewidzianym w ustawie PZP — zamOwienie z
wolnej reki i moga dotyczy¢ zalecen i uwag sadu konkursowego (patrz odpowiedz nr 1 z dnia
14.08.2012r.).

Pytanie 4

Prosze sprecyzowac sformutowanie ,,...spelniajacej w sposob optymalny oczekiwania.....”
Odpowiedz:

Przez tak uzyte sformutowanie Zamawiajacy rozumie prace konkursowa ktora poza walorami




estetycznymi i urbanistycznymi w sposob najbardziej zblizony do opisu zawartego przez
Zamawiajacego w Regulaminie Konkursu spelni jego oczekiwania pod wzgledem
funkcjonalno-uzytkowym przysztego obiektu.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy moglby podaé zakladany maksymalny koszt inwestycji?

Odpowiedz:

Nie. Na tym etapie Zamawiajacy nie zaklada kosztow przyszlej inwestycji. Ustalenie wartosci
i pozniejsze zabezpieczenie finansowe w budzecie Zamawiajacego bedzie wynikiem
przeprowadzonego przedmiotowego konkursu i pozyskanej na tym etapie wiedzy.

Pytanie 6

Na czym ma polegaé weryfikacja projektu przez Zamawiajacego — zat. Umowy 13§6 pkt.2 i
§9 pkt.1?, przeciez projekt ma by¢ wykonany na podstawie pracy konkursowej, a poza tym
uwagi techniczne powinny by¢ wprowadzane w toku uzgodnien z inwestorem?

Odpowiedz:

Weryfikacja polega¢ bedzie na dokladnym sprawdzeniu i stwierdzeniu ze wykonany projekt
zawiera wszystkie zalozenia i uzgodnienia dokonane w trakcie trwania konkursu i
przeprowadzonych negocjacjach przed zawarciem umowy.

Pytanie 7

Dlaczego wykonawca projektu ma ponosi¢ odpowiedzialnos¢ za terminy administracyjne tzn.
za czas rozpatrywania wniosku o pozwolenie na budowe — zat. Nr 13 §6 pkt. 4?

Odpowiedz:

Wykonawca ponosit bedzie wylacznie odpowiedzialnos¢ za skutki swojego dziatania czego
nastgpstwem moze by¢ wydluzenie czasu wydania pozwolenia na budowg (np. zwloka w
uzupehieniu wymaganych dokumentéw niezbednych do jego wydania).

Pytanie 8

Na czym maja polegaé czynnosci odbioru koncowego (zal.ne 13 §9 pkt.5), w dodatku po
wczesniej przewidzianej weryfikacji?

Odpowiedz:

Sprawdzeniu kompletnosci i poprawnosci wykonania projektu we wszystkich branzach oraz
stwierdzeniu ze na podstawie opracowanych dokumentéw mozliwe bedzie przeprowadzenie
postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na wykonanie robét budowlanych.
Pytanie 9

Z czego wynika ustalony we wzorze umowy podzial na ptatnosci i jakie ma znaczenie jesli
wg pkt-u 5(§9) odbiér bedzie po wykonaniu cato$ci zamierzenia?

Odpowiedz:

Zalozenia wlasne Zamawiajacego. Zabezpieczenie prawidlowego wydatkowania Srodkow
publicznych.

Pytanie 10

Na jakiej podstawie Zamawiajacy ustala koszt uzyskania pozwolenia na budowe na 15%
wynagrodzenia?

Odpowiedz:

Odpowiedz na to pytanie jest tozsama z odpowiedziag na pytanie 9. Dochodzi element
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dyscyplinujacy i mobilizujacy Wykonawce.

Pytanie 11

Dlaczego w umowie ustalono niesymetryczna odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg, dlaczego
nie ma odpowiedzialno$ci Zamawiajacego za odstepstwo od umowy z przyczyn lezacych po
stronie zamawiajgcego i na czym ma polegaé odstapienie od umowy, o ktérym mowa w §11
pkt.3.27

Odpowiedz:

W trakcie negocjacji prowadzonych w celu zawarcia umowy ten temat moze zosta¢ ustalony
ostatecznie. Art. 145 ustawy PZP przewiduje mozliwos¢ odstapienia Zamawiajacego od
umowy w przypadku zaistnienia istotnej zmiany okoliczno$ci powodujacej, ze wykonanie
umowy nie lezy w interesie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili
zawarcia umowy. Tylko tego typu przestanka moze byé powodem odstapienia przez
Zamawiajacego od realizacji umowy a w tym przypadku ust. 2 art. 145 reguluje skutki
finansowe dla Wykonawcy.

Pytanie 12

Dlaczego nie ma zapisdw o platnosciach za nadzor autorski?

Odpowiedz:

Tematyka zwigzana z platno$ciami za pelnienie i wykonywanie nadzoru autorskiego oraz
szczegblowe okreslenie zasad jego $wiadczenia bedzie przedmiotem ustalen w trakcie
prowadzonych negocjacji zmierzajacych do zawarcia umowy.

Pytanie 13

Czy dopuszczalna jest zmiana umowy w zakresie wprowadzania postanowien niekorzystnych
dla wykonawcy projektu?

Odpowiedz:

Zadajacy pytanie nie sprecyzowal co rozumie przez ,,wprowadzenie zmian niekorzystnych”
ale Zamawiajacy przyjmuje ze pytajacy jako podstawe zadanego pytania zatozyt konieczno$¢
wprowadzenia ewentualnych zmian do projektu a co za tym moze si¢ wigza¢ zmiana
ustalonego wynagrodzenia. OdpowiedZ udzielona przez Zamawiajacego w dniu 14.08.2012r
na pytanie 1 powinna wyjasni¢ watpliwosci w tym temacie.

Pytanie 14 |

Czy wysoko$é kar umowy bedzie liczona od caloSci wynagrodzenia, czy od wartoSci
spoznionej czegsci

Odpowiedz:

Kary naliczane beda od kwoty wynagrodzenia ustalonego w tresci § 4 ust.1

Pytanie 15

Kiedy jest ostateczny termin ogloszenia kwalifikacji do konkursu?

Odpowiedz: .

Ustawodawca nie ustalil zadnych wigzgcych termindow w tym temacie. Rowniez Zamawiajacy
nie ustala zadnego terminu ogloszenia wynikéw kwalifikacji i przekazania zaproszen.
Przekazanie Uczestnikom zaproszef do skiadania prac konkursowych nastgpi jednoczesnie
(w jednym terminie) niezwlocznie po zbadaniu i przeanalizowaniu tresci zlozonych
wnioskow o dopuszczenie do udziatu i wykonaniu ewentualnych czynnosci przewidzianych
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w art. 26 ust. 3 i 4 ustawy PZP.

Pytanie 16

Na czym ma polegaé odbior i z jakiego powodu moze nastapi¢ odmowa wykonania umowy
z projektem posiadajacym pozwolenie na budowe?

Odpowiedz:

Czynno§ci przysziego odbioru opisano w odpowiedziach poprzednich. Zaniechanie
wykonania umowy moze wynika¢ wylacznie z przyczyn opisanych w art. 145 ustawy PZP.
Pytanie 17

Dlaczego projekt wykonawczy jest w tej samej fazie co projekt budowlany — przeciez projekt
wykonawczy jest opracowywany dopiero po uzyskaniu pozwolenia na budowg i pod
okre§lonego wykonawce robot budowlanych — dlaczego nie ma etapowych platnosci
Odpowiedz:

Etapowanie platnosci przewidziano w tresci § 10 Zatgcznika Nr 13. Projekty wykonawcze nie
beda wykonywane pod okreslonego wykonawce ale dla przeprowadzenia postgpowania 0
udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie robot budowlanych.

Biorac pod uwage zakres udzielonych odpowiedzi i wyjasnien Zamawiajacy nie
dokonuje przedluzenia terminu skladania wnioskéw o dopuszczenie do udzialu
w konkursie (art.38 ust.6 PZP).

Powyzsze odpowiedzi i udzielone wyjasnienia stajg si¢ integralng cz¢scia Regulaminu
Konkursu oraz winny byé uwzglednione przez Uczestnikow Konkursu w trakcie
przygotowywania dokumentéw do zlozenia wnioskow o dopuszczenie do udziatu
w konkursie a takze w trakcie opracowywania przysztych prac konkursowych.




